

落实党建责任制 提升村级党组织战斗力 践行为民服务宗旨

垛石街道党建引领促经济社会高质量发展

本报讯 垛石街道牢固树立“抓好党建是最大政绩”的思想认识,充分发挥党建示范引领作用,以党建聚合力,以党建促发展,推动了经济社会高质量发展。

压实责任 凝聚合力促发展

认真落实党建工作责任制,先后召开党工委会议57次,及时研究解决党建工作中遇到的难题。做好党支部建设规范提升,结合街道实际,督促154个党支部对照标准进行自查,根据自查情况分别形成《党委抓党支部建设问题整改台账》,逐一销号整改。根据党支部建设情况,评选先进党支部59个、中间党支部84个、后进党支部10个。严格落实“主题党日+阳光议事”基层治理模式,推进了基层党支部工作规范化、标准化,提升了党建工作品质。

强化治理 夯实基础促提升

加强队伍建设,通过培养后备人才、选派机关干部、公开遴选等方式,调整支部书



记20人,优化了带头人队伍。积极培养村级后备人才295人,积极分子226名,纳新党员45名,发展壮大了村级骨干力量。全面启动村“两委”换届筹备工作,逐一分析研判

村班子人选,切实做到心中有数。顺利完成中瓦村软弱涣散党组织整顿,投入580余万元改造基础设施,新发展入党积极分子2名,充实了村及后备力量,提升了村级党组织凝聚力、战斗力和号召力。

破解难题 补齐短板促发展

深入践行为民服务宗旨,投入500余万元扩建便民服务中心,打造集教育展示、综合管理、“一站式”服务于一体的党建综合阵地。坚持党建引领,持续发展壮大村集体经济,党支部领办合作社68家,覆盖51.5%的行政村。借助上级扶持资金,建成食用菌工厂化立体种植项目和盆栽蔬菜种植项目,每年可增加安子坡、窰家等6村集体经济4万元。持续开展闲散地回收、宅基地有偿使用和土地流转“三重点”工作和“三资”清理工作,村级集体经济收入不断增加,10万元以上村达70个,5万元以下村全部清零,村级党组织为民办事能力显著提升。

(张磊)

我区从严从细 抓好节日期间安全生产

本报讯 2月5日,全国、全省春节安全防范工作会议召开以后,我区积极落实会议精神,全面部署全区春节安全防范工作,切实推进“大排查、大整治”活动。

召开专题会议。2月6日,召开了安全生产大排查、大整治工作推进会暨春节两节期间安全防范工作会。会议通报了近期全区安全生产大排查大整治活动情况,并对春节两节期间安全生产工作安排部署。截至目前,全区共计成立检查组252个,检查企业1990家次,发现问题隐患3410处,已整改完成2188处,整改完成率64.2%。

加强属地监管责任。各镇(街道)结合实际,继续完善镇(街道)专业安委会,明确各专业委员会职责;调整各镇(街道)由党(工)委委员、第一副镇长(副主任)分管安全生产工作,切实抓好属地安全监管;书记、镇长(主任)坚持一周一次检查,形成风险清单和隐患清单2个清单,并积极督促隐患整改。

管行业必须管安全,加强行业监管力度。各专业委员会办公室所在单位春节前组织一次所属监管行业专项检查,检查情况及汇总汇报;行业主管部门主要负责本行业领域安全生产第一责任人,其他班子成员也承担相应的安全生产责任;尽快完成承担安全生产监管职责的内设科室挂牌工作,明确监管职责,落实具体工作人员,加强行业安全监管;加强安全执法,对重大隐患按照事故来对待,一律挂牌督办,按照“五落实”的要求进行跟踪整改落实。(赵立彬)

济北开发区

开展春节走访慰问活动

本报讯 新春佳节来临之际,济北开发区到济北街道新元社区开展春节走访慰问活动,为群众带去党和政府的亲切关怀,送上新春祝福。济北开发区管委会副主任王菊参加活动。

在老党员周桂英家中,王菊仔细询问老人的健康情况,并祝她健康长寿、家庭幸福。她叮嘱随行的街道、社区干部,要多关心、爱护为党和国家作出重要贡献的老党员,带着感情和责任做好服务工作,尽最大努力为他们排忧解难,让他们切实感受到来自党组织的关怀和温暖,让老人们安享晚年。

在特殊家庭赵克凤家中,王菊详细询问了他们的身体和生活状况,鼓励他们要坚定信心,以乐观心态迎接生活的挑战。并表示,济北开发区将一如既往地配合街道、社区关心关爱特殊家庭这一困难群体,切实采取有力措施,协调帮助解决实际困难,努力提升他们的生活质量,让他们时刻感受到党和政府的关怀。(王业勤)

济北街道

关爱特殊家庭 暖心喜迎新春

本报讯 近日,济北街道计生协开展“关爱特殊家庭 暖心喜迎新春”活动,为广大计生特殊家庭送上新春祝福。

“王阿姨,最近身体怎么样?家里一切都好吧?”志愿者拿着准备好的福字和小礼品来到计生特殊家庭,与他们进行了亲切交谈,详细询问了他们的生活状况和身体状况,耐心倾听他们的困难和诉求。“感谢党和政府记得我们,谢谢你们这些志愿者常常嘘寒问暖,我这儿心里的感受到了关心。”

此次活动给计划生育特殊家庭送去了关爱和温暖,也将党和政府的关心关爱传递给他们,让计生特殊家庭感受到社会大家庭的温暖。(张丹丹)

济北街道正安社区

召开疫情防控网格化管理会议

本报讯 近日,济北街道正安社区召开疫情防控网格化管理会议。

会上,社区书记汇报了当前疫情防控重点工作,讲解了全员核酸检测应急预案及各网格单位工作职责。会议强调各网格单位要提高政治站位,强化责任担当,配合社区做好疫情防控相关工作,同向发力,共同筑牢疫情防控防线。

今后,社区将联合各网格单位织密疫情防控网,建立健全疫情防控防线,落实常态化防疫措施,不断完善工作机制,实现疫情防控常态化、网格化管理。(李倩倩)

市场监督管理局

开展春节走访慰问老干部活动

本报讯 近日,区市场监管局开展春节走访慰问老干部活动,为他们送去党和政府的关怀、温暖,并送上新春祝福和节日问候。

每到一处,走访人员都与老干部进行亲切的交谈,详细询问老干部的身体情况和生活状况,并送上春节慰问品,祝愿他们新春快乐、健康长寿。同时,与他们分享了区局近期的工作情况以及取得的成绩,并就下一步的任务目标、主要工作举措等与老干部深入交流。在请老干部们保重身体的同时,也希望他们能一如既往地支持市场监管工作,发挥余热,献计献策,助力我局各项事业发展。浓浓的关怀、诚挚的祝福,温暖着每位老干部的心。老干部们对市场监管工作取得的成绩感到欣慰,对新一年市场监管工作再上新台阶充满信心。

老干部们表示,感谢局党组的关怀关爱,力所能及地为市场监管改革发展作出应有的贡献。(曹伟丽)

油工委党委

召开2020年度民主生活会

本报讯 2月5日,油工委党委召开2020年度民主生活会。

会前,班子成员均按照会议要求,认真开展理论学习、谈心谈话,广泛征求各方面意见建议,深刻剖析突出问题,认真撰写发言材料。会上,党委副书记代表班子做对照检查,随后5名班子成员依次作个人对照检查,每名同志对照检查结束后,其他班子成员逐一提出批评意见。大家在发言中各抒己见,直奔主题,自我批评直面问题,相互批评直截了当,不遮掩、不回避,真正达到“红红脸、出出汗”的效果。(通讯员)

证件丢失

声明

▲尚华、王少青丢失济南帝华房地产开发有限公司C区书香苑2号楼1-1401车位收据一张,车位编号为R11-063,金额为90000元整(玖万元整),收据号为0323259,声明作废。 2021年2月9日

市区两级新时代文明实践中心 联合开展春节关爱志愿服务活动

本报讯 近日,区新时代文明实践中心联合济南市新时代文明实践中心到回河街道大安村开展“春暖泉城——关爱农村留守老人、儿童”扶贫慰问志愿服务活动,走访慰问了留守老人、儿童家庭,为村民们送去了新春的祝福和温暖。

市新时代文明实践志愿服务团队主要由济南市新时代文明实践中心、济南日报报业集团泉城义工总站、济南城建集团资产运营管理有限公司等20多名志愿者组成。在大安村新时代文明实践实践站,书法志愿者们现场挥毫泼墨,为乡亲们书写春联,并为全村100个家庭送去了新年台历和祝福,摄影志愿者为留守老人、儿童家庭拍摄了爱心全家福。在贫困户家中,志愿者们送去了新时代文明实践手提袋、新时代文明实践宣传挂历及花生油、大米、面粉等慰问品,为留守儿童精心准备了彩笔、铅笔盒、

书包等文具,并将春联和福字一一贴好。每到一户,志愿者们都和贫困户亲切握手,促膝谈心,询问他们的生活来源和健康情况,为他们送上新春的祝福,鼓励他们在各方的支持帮助下,增强战胜困难的信心,用勤劳的双手开创美好未来,逐步改善生活状况,过上幸福的生活。(通讯员)



春暖泉城——关爱农村留守老人、儿童慰问志愿服务活动



爱心企业走访贫困户

本报讯 2月7日,姜玉坤眼镜公司、济阳玉兔食品公司到垛石街道小杨沟村开展春节前走访慰问活动,为困难群众送去米、食用油、调味品等慰问品。

活动中,每到一户困难

群众家中,爱心企业负责同志都与困难群众认真交流,详细了解他们的身体状况、生活情况和存在困难。同时,鼓励他们积极克服当前困难,坚定脱贫致富的信心和决心。(文传军)

严格落实工作部署 精准靶向发力

新市镇筑牢冬春疫情“防护墙”

本报讯 为适应当前疫情防控新形势,新市镇坚决贯彻上级工作要求,严格落实工作部署,迅速采取有效措施,精准靶向发力,切实筑牢冬春季节疫情“防护墙”。

根据冬春季节常态化疫情防控的工作需要,及时调整工作方案,制定《新市镇冬春季新冠肺炎疫情常态化工作方案》、《新市镇2021年春节期间新冠肺炎疫情疫情防控工作方案》。进一步调整充实疫情防控工作领导小组,调整细化综合协调组、疫情防治组等10个专项工作组的分工,层层压实工作责任,不断健全应急管理体系,进一步调整疫情防控应急响应领导小组和《新

市镇新型冠状病毒肺炎疫情防控工作应急预案》,对接到疫情后的汇报、疫情信息上报、现场处置等工作进行了明确分工。持续加大值班备勤力量,由镇班子成员、中层干部带班,指挥部办公室和党政办公室人员共同值守,坚决落实好24小时值班制度,全力做好疫情防控应急保障工作。

进一步调整疫情防控网格队伍,全镇整体划分为18个网格,由班子成员、管区书记任网格长,机关干部、村干部任网格员,层层压实工作责任,确保网格化排查横到边、纵到底、全覆盖、无死角。要求各网格均制定好工作方案、应急预案,根据疫情防控的新形势和

新政策,定期召开网格工作部署会议,明确工作要求。加大重点地区人员的排查力度,要求各网格、各村坚持一日一排查、一日一上报;根据派出所推送信息,及时核实完善相关人员信息并上报反馈;切实做好中高风险地区返回人员的核酸检测和健康检测工作;积极做好全员核酸检测工作方案、预案,设立1个24小时检测点和2个常态化检测点,目前已完成全部人员的信息登记工作。

持续加大疫情防控宣传力度,利用微信群、公众号积极转发疫情防控新政策新要求,引导广大群众积极做好自我防护。借助网格走访排查向各商户宣传,要求各企业、

商超、饭店等场所严格落实佩戴口罩、测温验码、消毒消杀等常态化疫情防控措施。截至目前,共印制疫情防控明白纸、倡议书、防空指南、宣传画共计50000余份,在重点场所和交通要道悬挂宣传条幅30余条。成立新市镇疫情防控督导组,各工作组人员以“四不两直”、暗访暗查等形式对各网格内商户开展督导检查,重点查看场所内是否张贴疫情防控宣传标语、是否安排专人进行测温验码、工作人员是否佩戴口罩等常态化疫情防控措施的落实情况,针对督导中发现问题要求限期整改,并对整改情况进行复查,有效确保疫情防控工作落到实处、起到实效。(李瑞琦)

致应征青年及家长的公开信

春季征兵伊始,全区广大适龄青年心系国防,满怀报国之志,积极报名应征。为坚决贯彻落实国家和军队有关政策规定,确保挑选优质合格兵员顺利安全输送到部队,根据征兵工作计划安排,望全区应征青年及家长注意做好以下几点:

一、了解征兵流程。年满18周岁男青年可通过全国征兵网踊跃报名,报名成功后参加各镇(街)组织的初检初审,合格人员被确定为预征对象,听通知参加区里统一安排的政治考核,均合格者于3月初进行全封闭式役前教育训练。之后,区征兵办公室召开定兵会,按照“五优先”原则(学历高的优先、党团员优先、退役军人子女优先、“五好家庭”子女优先、年龄大的优先)择优确定批准入伍对象,并向全社会公示5天以上。计划3月中旬起运新兵入伍。

二、严格疫情防控。严格落实疫情防控措施,出门戴

口罩、勤洗手、不聚集、不扎堆、少串门,咳嗽发烧立即诊治并及时报告。征兵期间原则上不建议离开本市,役前教育训练至新兵起运期间实施封闭式管理,切实降低疫情感染风险。

三、注意健康饮食。合理安排春节假期活动,保持健康饮食习惯,忌烟酒,少食油腻、辛辣和火锅,限高盐、高脂、高糖饮食,避免使用对肝脏、肾功能有影响的药物,防止过节不当餐饮和药物使用影响征兵体检指标发生较大变化。

四、注重自身安全。加强自身安全防护,减少不必要外出,体育锻炼谨防冻伤摔伤。严格遵守交通安全规定,避免驾驶机动车辆,确保自身安全。

五、养成良好习惯。培养早睡早起、按时就餐、适度锻炼的健康生活习惯,使用手机、电脑、电视等电子产品要适度,摒弃熬夜、懒惰等不健康生活方式,培养乐观、积极、向

上的心态,家长要予以督促和监督。

六、欢迎全程监督。征兵工作坚持公平、公正、公开的原则,全程不收取任何费用,不接受任何请托,不受任何人干扰,欢迎广大应征青年及家长做好监督,防止不廉洁问题发生。

征兵工作全程实行淘汰制,对不遵守法律法规,不服从管理要求,尤其是不遵守或扰乱疫情防控工作的应征青年将坚决取消其兵员征集资格;出现违纪违法行为的,将坚决追究其法律责任。

牛年春节到来之际,祝福广大应征青年及家长新春快乐、身体健康、阖家幸福、心想事成!

济阳区征兵办公室征兵政策咨询电话:84236207 济阳区征兵办公室廉洁监督举报电话:84233792

济阳区人民政府征兵办公室 2020年2月6日